

Warszawa, 4 lipca 2025 r.

Dotyczy: Dostawy dwóch powielaczy cyfrowych

Pytanie 1:

1. Czy można złożyć ofertę na 1 wysokowydajny pełno kolorowy powielacz cyfrowy, który zastąpi pracę 2 urządzeń?

Pytanie 2:

2. Czy można złożyć ofertę na zestaw zawierający 2 różne modele powielaczy cyfrowych?

W odpowiedzi na zadane pytania Zamawiający informuje:

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający wyjaśnia, że zaproszenie dotyczy dostawy dwóch powielaczy cyfrowych

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty na dwa różne modele powielaczy cyfrowych z zastrzeżeniem, że obydwa powielacze powinny spełniać wymagania Zamawiającego wskazane w Opisie Przedmiotu Zamówienia.